 Жаратылыстану 
9 СЫНЫП

І НҰСҚА
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           Семей полигоны жабылғаннан кейін  Қазақстан территориясында .............. болмайды.
А) радиоактивті шаң мен тозаңдардың жиналуы 
В) мутация
С) мутагенез
D) эмбрионалдық патология
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           Иіс судың иісі қандай құбылыстың нәтижесінде  тарайды?

А) Электризация
B) Конвекция
C) Диффузия  

D) Ионизация
[image: image67.png]


           

               «Өзен-СЭС (су электр станциясы)»  тіркесін дұрыс табыңыз:

А) Ертіс – Бұқтырма СЭС-і

В) Сырдария – Өскемен СЭС-і
C) Іле – Шүлбі СЭС-і

D) Орал – Қапшағай СЭС-і
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           Төмендегілердің қайсысы химиялық реакция болып табылады? 

А) Темір мен күкірт ұнтағының араласуы 

B) Магнийдың жануы

C) Суда өзен құмының тұнуы

D) Мұздың еруі
Жаратылыстану 
[image: image69.jpg]s




             Жасуша органоидтары мен олардың атқаратын қызметтері арасындағы     сәйкестікті  анықтаңыз:

	
	Жасуша органоидтары
	
	Қызметтері

	1.
	Рибосомалар 



	А)
	Заттарды бөлшектейді

	2.
	Гольджи аппараты



	В)
	Энергия шығарады

	3.
	Лизосомдар
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	С)
	Заттарды тасымалдайды

	4.
	Митохондриялар   

[image: image3.jpg]



	D)


	Ақуыздар шығарады



	
	
	Е)
	Заттарды жинақтайды


Жауабыңыз: 1__, 2____,3___, 4___.
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              Маңғыстау облысындағы отын-өндірістік кешенінің (ОӨК) басты мамандаған салалары:

А) энергетика және көмір өнеркәсібі, түсті металлургия, мұнай өндіру өнеркәсібі

В) жергілікті фосфор негізіндегі химия өнеркәсібі

С) мұнай өндіру және оны құбырмен тасымалдау, газ және мұнай өндіру

D) химия, ауыр машина жасау, сүтті мал шаруашылығы, жеңіл өнеркәсіп
Жаратылыстану 
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               Медициналық шприц инесінің ұшы суға салынған. Неліктен шприцтің піспегін  жоғары қарай тартқан кезде су да қоса жоғары көтеріледі?
Жауабыңызды негіздеңіз:
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
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             Картаны пайдалана отырып, комбинаттың шикізат базаларын, негізгі  өнімдері мен олардың орналасу факторларын анықтаңыз. Нәтижесін кесте түрінде көрсетіңіз.
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	Қара металлургия орталығы
	Шикізат базасы
	Комбинаттардың негізгі өнімі
	Орналасу факторлары

	1. Қарағанды
	
	
	

	2. Ақтөбе
	
	
	

	3. Ақсу
	
	
	


Қорытынды жасаңыз:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Жаратылыстану 
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              Экологиялық көзқарас тұрғысынан алғанда сутекті энергетиканың артықшылығы неде? Түсіндіріп беріңіз және реакцияның теңдеуін жазыңыз (реакцияның жылу тиімділігі – 572 кДж)

Жауабыңыз:______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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                Түрдің немесе басқа топтар жүйесінің тіршілік үшін күрестегі  жеңісі қалай аталады:  ароморфоз , микроэволюция, биологиялық өрлеу немесе биологиялық құлдырау?  Жауабыңызды қысқаша негіздеңіз, мысалдар келтіріңіз:

____________________________________________________________________________________________________________________________________________
Математика
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  өрнегінің мәнін табыңыз.

A) 1,65

B) 1,87

C) 1,95

D) 1
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 өрнегінің мәнін есептеп шығарыңыз.

A) -2
B) -1,5
C) -3
D) -2,5
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  13        y = [image: image12.png]


 функциясының анықталу облысын табыңыз.
A) (0; 3)

B) (0;2) и (2;3)

C) [0;3]

D) R көптігі
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            Велосипедші 4 сағат 18 км/с жылдамдықпен жүрді. Жолды 1 сағатқа тезірек жүріп өту үшін, ол қозғалыс жылдамдығын қаншаға арттыру керек? 

Жауабыңыз:

______________________________________________________________________________________________
Математика
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             Бұрыштар және олардың анықтамасы арасындағы сәйкестілікті анықтаңыз:  
	Анықтамасы
	Бұрыштардың атауы 

	1.Үшбұрыштың төбесі мен қарсы қабырғаның ортасын қосатын кесінді
	[image: image84.emf] 
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	2. Үшбұрыштың төбесінен қарсы қабырғаға перпендикуляр жүргізілген түзу
	[image: image85.jpg]



В 



	3.Үшбұрыштың төбесін  қарсы қабырғасының нүктесімен қосатын, үшбұрыш бұрыштары биссектриса-сының кесіндісі
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Жауабыңыз: 1____ , 2_____, 3____ .

Математика
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            Сәйкестікті анықтаңыз:  
	Атауы  
	График

	1.Сызықтық  функциясының графигі

	[image: image89.png]


А        

	1. Дәрежелік функцияның графигі
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В     



	3.Квадрат функцияның графигі
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Жауабыңыз: 1____ , 2_____, 3____ .

Математика
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   Табанды ұлу 

Ұлу биіктігі 1 метр діңгек бойымен жоғары қарай тұрақты жылдамдықпен  жорғалай отырып,  6 минутта 30 см-ге көтеріледі, келесі 4 минутта ол демалып алады және өзінің салмағымен 15 см-ге сырғып түседі. Неше минуттан соң ұлу шыңға жетеді? 
Түсіндіріп беріңіз: 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

            Әкесі және баласының жасын бірге қосқанда – 38 жас, баласы мен атасының жасын бірге қосқанда – 64 жас, ал әкесі мен атасын бірге қосқанда– 84 жас, сонда әкесі, баласы және атасының әрқайсысы неше жаста?

Жауабыңыз: ______________________________________________________________________
______________________________________________________________________


             Егер газеттің ашылған  парағының сол жақ беті он екінші деп,  ал оң жағы- қырық бірінші деп нөмірленсе, онда осы газетте неше бет болғаны?

Жауабыңыз:
________________________________________________________________________________________________________________________
            
              Қазбек өзінің бағына  10 ағаш отырғызбақшы болды. Ал ағасы Төлеби бақтағы ағаштарды 5 қатарға  және әр қатарда               4 ағаштан отырғызуды ұсынды. Онда Қазбек ағаштарды қалай орналастыру керек? 
Жауабыңыз:___________________________________________________________________________________________________________________
Жаратылыстану
ІІ НҰСҚА

      Тізімдегілердің қайсысы астрономиялық денелерге жатпайды?
А) Метеориттер  

B) Планеталар 

C) Кометалар 

D) Аметисттер

 Қайсысы тек өсімдіктерге ғана тән органоидтар  болып табылады?

А) пластидтер
В) өзекшелер
С) митохондриялар
D) рибосомдар

 Физикалық қасиеттер тізіміндегілердің ішіндегі артығы қайсы?  
А) Тығыздық

В) Қышқылдану

С) Жылу өткізгіштік

D) Қайнаудың қызуы

Еліміздің ауылшаруашылығындағы аймақтық мамандандырудың  негізгі себептерін атаңыз? 
А) Тұрғындардың саны мен тығыздығы 

В) Еңбек ресурстарын біліктендіру
С) Өңдіріс орындарының даму деңгейі

D) Агроклиматтық ресурстары және табиғи жағдайы
Жаратылыстану


 Дұрыс сәйкестікті анықтаңыз.
	
	Кен орны
	
	Пайдалы қазбалар

	1
	Большевик
	А)
	Көмір

	2
	Греховский
	В)
	Полиметалдар

	3
	Николаевский
	С)
	Алтын

	4
	Қаражыра
	D)
	 Мыс

	
	
	Е)       
	Темір



«Соқыр тауық» дертінде  адам....

А) алыстағы заттарды көрмейді
В) жақындағы заттарды көрмейді
С) кешкі уақытта заттарды ажырата алмайды
D) күндізгі уақытта заттарды ажырата алмайды


«Азоттық  бактерия» қандай өсімдіктердің  тамырында пайда болады?

Мысалдар келтіріңіз:

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


Пәтердегі электресептегіш көрсеткіші неге байланысты? 
Өз жауабыңызды жазыңыз:
____________________________________________________________________________________________________________________________________________

Жаратылыстану


Қазақстанның (Атырау, Қостанай, Павлодар, Петропавловск) қалаларының бірі соғыстың алғашқы жылдарынан бастап ерекше маңызға ие болды. Ол Қазақстанды майдан мен майдан шебіндегі аймақтармен байланыстырды. Ол арқылы Қазақстанға эвакуацияланған өнеркәсіп орындары мен  халық жеткізілді. Су жолы арқылы майданға оқ-дәрілер, азық-түлік, әскери бөлімшелер жіберілді. Бұл қай қала? Және ол қандай су жолы арқылы жеткізілді? 

Өз ойыңызды қысқаша жазып беріңіз:

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
             Бұл аурудың түрімен ауырған адамның 21-ші хромосома жұбынан қосымша бір хромосома жұбы табылады: Даун ауруы, Клайнфельтер ауруы, Дальтонизм, Альбинизм. 

Жауабыңыз:

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Математика
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    өрнегінің мәнін табыңыз.                                                           
A) 4,9

B) 4,5

C) 4,8

D) 4,7
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0  теңсіздігін шешіңіз.
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  өрнегін  ықшамдап беріңіз.

A) [image: image27.png]
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                Екі поезд
	

	Екі поезд V1=36 км/сағ және V2=54км/сағ жылдамдықпен  бір-біріне қарсы жүріп келеді. Бірінші поездағы жолаушы екінші поездың  жандарынан t = 6 секунд уақытта өткенін байқады. Екінші поездың ұзындығы қандай?


Жауабыңыз: _____________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________
Математика

              Сәйкестікті анықтаңыз:
	Анықтамасы
	Бұрыштар атауы

	1.Бір қабырғасы ортақ болатын, басқа екі қабырғасы өзара жалғасатын бұрыштар
	А. Аралас бұрыштар

	2.Табанына тиісті бұрыштар
	В. Вертикаль бұрыштар



	3.Басқа қабырғаның жалғасы болатын қабырғаның  бұрыштары 



	С. Негізде жатқан бұрыштар 



	
	Төбе бұрыштары




Жауабыңыз: 1____, 2____, 3____ .
Математика
              Сәйкестікті  анықтаңыз:   

	Жағдайлар
	Функция

	1.D>0;a<0
	А



	1. D>0;a>0
	В



	2. D<0;a>0
	С



	
	D 



Жауабыңыз: 1____, 2_____, 3____ .

Математика
           Екі бірдей қапта небәрі 84 кг картоп болды. Бірінші қаптан екінші қапқа қарағанда үш есе көп картоп алынған кезде, бірінші қапта екінші қапқа қарағанда екі есе аз картоп қалды. Әрбір қаптан қанша килограмм картоп алынды?

	

	

	



       «Көбелек» фигурасы – төрт кесіндіден құралады, оның екі кесіндісі өзара қиылысқан (1 суретте көрсетілгендей). Осы сурет үстіне тағы бір кесінді жүргіземіз. Пайда болған сызбада ең көп дегенде қанша «көбелек» пайда болады? (2-сурет).






1 сурет                                                                       2 сурет

Жауабыңыз: ___________________________________________________________

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________________________________________
Математика
            Ұшаққа отырғызу кезіндегі тіркеудегі кезекте  Қанаттың артында 36 адам тұрды. Қанаттың артында 23 адамнан кейін Әл-Құрманәлі кезекте тұр. Егер Әл-Құрманәлінің алдында 51 адам тұрса, онда тіркеу кезегінде барлығы неше адам тұрған?

Жауабыңыз:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________


             Жұмбақ сан

Сипаттамасы бойынша төрт таңбалы санды табыңыз: Бірінші сан – ол екіншіден екі есе көп және екі еселенген төртінші. Үшінші сан  төртіншіден 5-ке көбірек және біріншіден 1-ге көп. Бұл қандай сан? 
Жауабыңыз: 
________________________________________________
______________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Естествознание

9 КЛАСС

І ВАРИАНТ

После закрытия Семипалатинского полигона на территории Казахстана уже не происходит…

А) накопления радиоактивной пыли и осадков

В) мутаций

С) мутагенеза

D) эмбриональных патологий


Благодаря какому явлению распространяется запах духов?

А) Электризация
B) Конвекция

C) Диффузия

D) Ионизация


Отметьте верное сочетание «река – ГЭС».

А) Иртыш - Бухтарминская ГЭС                                                     

В) Сырдарья – Усть-Каменогорская ГЭС                                                         

C) Или-Шульбинская ГЭС                                                                             

D) Урал-Капчагайская ГЭС


Что из перечисленного является химической реакцией?

А) Смешивание порошков серы и железа
B) Горение магния

C) Оседание речного песка в воде

D) Плавление льда
Естествознание

Установите соответствие между органоидом клетки и выполняемой им функцией.

	
	Органоиды клетки
	
	Функции

	1.
	Рибосомы 



	А)
	Расщепляет вещества

	2.
	Аппарат Гольджи



	В)
	Вырабатывает энергию

	3.
	Лизосомы


	С)
	Транспортирует вещества

	4.
	Митохондрии   
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	D)
	Вырабатывает белки

	
	
	Е)
	Накапливает вещества


Ответ: 1____, 2____,3____, 4____.


Укажите главную специализацию Мангистауского топливно-производственного комплекса (ТПК).
А) Угольная промышленность и энергетика, цветная металлургия, нефтеперерабатывающая промышленность

В) Химическая промышленность, основанная на местных фосфоритах

С) Добыча нефти и ее транспортировка по трубопроводам, газо и нефтепереработка
D) Химия, тяжелое машиностроение, молочное животноводство, легкая промышленность

Естествознание

Конец иглы медицинского шприца опущен в воду. Почему при вытягивании поршня шприца вода поднимается  вверх, вслед за ним? Обоснуйте ответ.

	

	

	

	

	



Используя карту, определите сырьевые базы, основную  продукцию комбинатов и факторы их размещения. Оформите результаты в виде таблицы. 
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	Центры черной металлургии
	Сырьевая база
	Основная продукция комбинатов
	Факторы размещения

	1. Караганда
	
	
	

	2. Актобе
	
	
	

	3. Аксу
	
	
	


Сделайте выводы:
	

	

	

	

	


Естествознание

В чем преимущество водородной энергетики               с экологической точки зрения? Объясните ответ                               и напишите уравнение реакции (тепловой эффект реакции – 572 кДЖ)
	

	

	

	

	



Победа вида или другой систематической группы в борьбе                           за существование – ароморфоз, микроэволюция,  биологический прогресс или  биологический регресс? Кратко  обоснуйте ответ, приведите примеры.

	

	

	

	

	



Найдите значение выражения: [image: image40.png]


  

A. 1,65
B. 1,87
C. 1,95
D. 1

Вычислите значение выражения: [image: image42.png]cos?45°



 - 5sin[image: image44.png]30°




A) -2
B) -1,5
C) -3
D) -2,5

Найдите область определения функции: y = [image: image46.png]



E) (0; 3)

F) (0;2) и (2;3)

G) [0;3]

H) Множество R

Велосипедист ехал 4 часа                         со скоростью 18 км/ч. Насколько он должен увеличить скорость движения, чтобы преодолеть тот же путь на 1 час быстрее?

Ответ:

	

	

	




Установите соответствие между названиями углов и определениями.

	Определение
	Название углов

	1. Отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противоположной стороны 
	А

	2. Перпендикуляр, проведенный из вершины треугольника к прямой, содержащей противоположную сторону

	В 



	3. Отрезок биссектрисы угла треугольника, соединяющий вершину треугольника   с точкой противоположной стороны

	С

	
	D



Ответ: 1__B__, 2_A___,3___D_.


Установите соответствие между графиками и их названиями.

	Название
	График

	1. График линейной функции

	А        

	2. График степенной функции

	В     

 

	3. График квадратичной функции

	С        



	
	D       




Ответ: 1_D___, 2_C___,3_B___.


Упорная улитка

Упорная улитка ползет с постоянной скоростью вверх                      по столбу, высота которого 1 метр, и за 6 минут поднимается на 30 см, следующие 4 минуты она отдыхает и сползает под собственной тяжестью на 15 см.

Через сколько минут улитка достигнет вершины? Ответ: 

	

	



Отцу и сыну вместе - 38 лет, сыну и дедушке вместе - 64 года, а отцу                   и дедушке вместе - 84 года. Сколько лет отцу, сыну и дедушке в отдельности?

Ответ:

	

	



Если на развороте газеты левая страница пронумерована как двенадцатая,  а правая – как сорок первая, то сколько страниц в этой газете?
Ответ:
	

	


Казыбек решил у себя в саду посадить 10 деревьев. Брат Толеби предлагает разместить деревья в саду таким образом, чтобы получилось 5 рядов по 4 дерева в каждом. Каким образом  Казыбеку следует расположить деревья?
Ответ: 
	

	


Естествознание

ІІ ВАРИАНТ

Что из перечисленного не относится к астрономическим телам?
А) Метеориты  

B) Планеты

C) Кометы

D) Аметисты
Какие органоиды характерны только для растений?
А) Пластиды

В) Ядрышко
С) Митохондрии
D) Рибосомы

Укажите лишнее слово из перечня физических свойств?

А) Плотность

В) Окисляемость

С) Теплопроводность

D) Температура кипения

Назовите основную причину зональной специализации сельского хозяйства   нашей страны?
А) Количество и плотность населения 

В) Квалификация трудовых ресурсов

С) Уровень развития промышленного производства

D) Природные условия и агроклиматические ресурсы.
Естествознание


Установите правильное соответствие.

	
	Месторождение
	
	Полезные ископаемые

	1
	«Большевик»
	А)
	Уголь

	2
	«Греховское»
	В)
	Полиметаллы

	3
	«Николаевское»
	С)
	Золото

	4
	«Каражыра»
	D)
	 Медь

	
	
	Е)
	Железо


Ответ: 1___,2___,3___,4___.
При «куриной слепоте» человек …
А) не видит дальние предметы
В) не видит близкие предметы
С) не различает предметы в вечернее время
D) не различает предметы в дневное время.

На корнях каких растений образуются «азотные бактерии»? Приведите примеры.
	

	

	

	

	



От чего зависят показания электросчетчика в квартире?   

Напишите свой ответ. 
	

	


Естествознание


Один из этих городов (Атырау, Костанай, Павлодар,  Петропавловск)          с первых дней войны приобрел особое значение. Он связывал Казахстан                         с прифронтовыми районами и фронтом. Через него в Казахстан транспортировались эвакуированные промышленные предприятия                                           и население. По водному пути на фронт направлялись боеприпасы, продовольствие, воинские части. Какой это город? И по какому водному  пути проходило транспортирование? Кратко опишите свою точку зрения. 
	

	

	

	


При каком заболевании в 21-й паре находят одну дополнительную хромосому: болезнь Дауна, болезнь Клайнфельтера, Дальтонизм, Альбинизм? Кратко  обоснуйте свой ответ.

	

	

	

	

	



Найдите значение выражения: [image: image48.png]



E) 4,9

F) 4,5

G) 4,8

H) 4,7
	Х+9 



4-Х2
	< 0



Решите неравенство:

	  А)
	[image: image49.png]o)U(-2:2)






	  В)
	[image: image50.png](-9; -2)U(2; +)





	  С)
	[image: image51.png][-9; -2)U(2; +)





	  D)
	[image: image52.png]






Упростите выражение:  tg[image: image54.png]


 + [image: image56.png]1+sina




E) [image: image58.png]



F) [image: image60.png]



G) [image: image62.png]



H) [image: image64.png]



Два поезда

Два поезда идут навстречу друг другу со скоростями V=36 км/ч и V2=54 км/ч. Пассажир, находящийся в первом поезде, замечает, что второй поезд проходит мимо него за t=6                       с.  Какова длина второго поезда?

Ответ: 
	

	

	


Установите соответствие.  

	Определение
	Название угла

	1. Углы, у которых одна сторона общая, а две другие являются продолжениями одна  другой
	А. Смежные углы

	2. Углы, прилежащие к основанию
	В. Вертикальные углы



	3.Углы, стороны которого являются продолжениями сторон другого 


	С. Углы при основании 



	
	Угол при вершине


Ответ: 1__A__, 2_C___,3_B__.


Установите  соответствие. 

	Условие
	Функция

	3. D>0;a<0
	А



	4. D>0;a>0
	В



	5. D<0;a>0
	С



	
	D 




Ответ: 1_D___, 2__C__,3__B__
В двух одинаковых мешках всего 84 кг картофеля. Когда из первого мешка взяли в три раза больше картофеля, чем из второго, то в первом мешке осталось в два раза меньше, чем во втором. Сколько картофеля взяли из каждого мешка?
Ответ:
	

	

	

	



«Бабочка» - это фигура, составленная из четырех отрезков,                       два из которых пересекаются (такая, как на рис.1). Проведем на этом рисунке еще один отрезок. Какое наибольшее число «бабочек» может оказаться                      на полученном чертеже? (рис.2).






                Рис. 1                                                                Рис. 2 
Ответ: 
	

	

	

	

	


На регистрацию для  посадки в самолет за Канатом в очереди стоят              36 человек. Аль-Курманали стоит на 23 человека позади Каната. Сколько человек стоит в  этой очереди на регистрацию, если перед Аль-Курманалием стоит 51 человек?
Ответ:
	

	

	

	

	



Загадочное число

Отгадайте четырёхзначное число по описанию: Первая цифра - это удвоенная четвертая и на два больше, чем вторая. Третья цифра на 1 больше первой и на 5 больше четвертой. 
Что это за число? 

Ответ: 
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